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Jezička politika  

Visoke strukovne škole – Internacionalni centar za profesionalne studije, Beograd 
 

Jezik nastave i polaganja ispita u Internacionalnom centru za profesionalne studije (ICEPS) je srpski na svim 

studijskim programima, osim na osnovnim strukovnim studijama programa Zdravstvena nega, koji se izvodi na 

na srpskom i engleskom jeziku. 

 

Minimalni nivo poznavanja engleskog jezika za studente koji se odluče za studije na engleskom jeziku je B2 

prema CEFR-u (Zajednički evropski okvir za jezike): https://www.coe.int/en/web/common-european-framework-

reference-languages/home. 

 

Određeni broj našeg nastavnog osoblja ima adekvatan nivo znanja engleskog jezika (nivo B2 u CEFR-u) za 

držanje nastave i procenu znanja studenata o predmetima. 

Redovni studenti  

Studije na engleskom jeziku 

Internacionalni studenti koji se prijavljuju na osnovne strukovne studije programa Zdravstvena nega moraju 

pokazati adekvatan nivo znanja engleskog jezika - nivo B2 u CEFR-u: https://www.coe.int/en/web/common-

european-framework-reference-languages/home. 

Časovi srpskog jezika na određeni vremenski period su uključeni u školarinu kako bi student stekli osnovna 

znanja. 

Detalji o upisu studija na engleskom jeziku, dostupni su ovde: https://international.iceps.edu.rs/nursing-study-

program-enrolment/  

Studije na srpskom jeziku 

Strani državljani koji žele da studiraju na srpskom jeziku, biće u obavezi da prethodno polože ispit iz srpskog 

jezika i dobiju sertifikat kojim se potvrđuje nivo znanja srpskog jezika. Polaganje ispita u organizaciji ICEPS-a 

se dodatno naplaćuje.  

Detalji o upisu studija na srpskom jeziku, dostupni su ovde: https://medicina.iceps.edu.rs/buduci-studenti/  

 

 

Projekti mobilnosti - Erazmus+ program 

 

Dolazna mobilnost 

 

Za dolazeće učesnike potrebne jezičke kompetencije opisane su u otvorenim pozivima, a obe strane (učesnici i 

institucije koje ih šalju) biće obavešteni o zahtevima. Institucije koje šalju zadužene su da organizuju adekvatnu 

jezičku podršku pre polaska. 

 

Potencijalni polaznik može da priloži relevantne sertifikate o nivou poznavanja jezika ili može da pošalje dokaz 

o položenom jezičkom ispitu u okviru nastavnog plana i programa na matičnoj ustanovi, na traženom nivou. 

Ukoliko učesnik nije u mogućnosti da priloži navedene dokaze, dužan je da obavi intervju preko Skype aplikacije, 

kako bi ICEPS procenio njegovo znanje engleskog jezika.  

 

Ukoliko dolazeći učesnici osete potrebu da unaprede svoje jezičke veštine tokom mobilnosti, to mogu učiniti na 

ICEPS-u, uz nadoknadu sa popustom.  
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Studenti na KA131 Projektima mobilnosti imaju pristup online lingvističkoj podršci (Online Linguistic Support - 

OLS), platformi razvijenoj za učesnike Erazmus+ programa i programa Evropskog korpusa solidarnosti: 

https://erasmus-plus.ec.europa.eu/resources-and-tools/online-linguistic-support. 

OLS omogućava studentima da utvrde svoje znanje jezika na kom se izvodi nastava, ali rezultati ocenjivanja ih 

ne sprečavaju da učestvuju u programu. Tokom mobilnosti, učesnici mogu da nastave da unapređuju svoje jezičke 

veštine kroz materijale dostupne na OLS-u. 

Učesnici takođe mogu da izaberu srpski jezik kao jezik pohađanja nastave i polaganja ispita ukoliko smatraju da 

srpski jezik ne bi bio prepreka uspešnom završetku njihovih studentskih obaveza. Od njih će se tražiti da prethodno 

polože ispit iz srpskog jezika koji organizuje ICEPS. 

Moguće je polaganje ispita na engleskom jeziku, uz praćenje nastave na srpkom jeziku, ali je važno da se student 

o tome unapred dogovori sa nastavnikom. 

Spisak svih kurseva dostupan je na stranici ICEPS-a u Katalogu kurseva gde studenti za svaki predmet mogu 

pronaći jezik na kojem se izvodi nastava: https://international.iceps.edu.rs/courses-catalogue/  

Za dolazeće studente ICEPS organizuje besplatne časove srpskog jezika u probnom periodu sa mogućnošću da 

nastave sa intenzivnim kursom srpskog jezika, ukoliko izraze želju, po sniženoj ceni. 

Odlazna mobilnost 

 

Odlazeći učesnici moraju pokazati adekvatan nivo znanja jezika za njihov period mobilnosti  u inostranstvu prema 

kriterijumima u otvorenim pozivima koji su objavljeni na sajtu ICEPS-a. 

 

Od učesnika se može zahtevati da prikažu TOEFL/IELTS sertifikat za period razmene u inostranstvu ako to zatraži 

institucija koja ih prima. Odgovornost je odlazećeg učesnika da prikaže traženi sertifikat, jer ICEPS nije 

akreditovan centar za izdavanje ovih sertifikata, ali ICEPS može pomoći studentima u pružanju smernica po ovom 

pitanju.  

 

Studenti koji učestvuju u KA131 Projektima mobilnosti moraju da polože procenu nivoa znanja jezika pre odlaska 

u inostranstvo na platformi Online Linguistic Support (Online Linguistic Support - OLS): https://erasmus-

plus.ec.europa.eu/resources-and-tools/online-linguistic-support.  

 

OLS omogućava studentima da utvrde svoje znanje jezika na kom se izvodi nastava, ali rezultati ocenjivanja ne 

sprečavaju učesnike da učestvuju u programu. Tokom mobilnosti, učesnici mogu da nastave da unapređuju svoje 

jezičke veštine kroz materijale dostupne na OLS-u. 

 

Nakon završetka perioda mobilnosti, student polaže završnu procenu na OLS-u kako bi se izmerio njegov 

napredak postignut tokom boravka u inostranstvu. 

 

Za studente koji učestvuju u KA171 Projektima mobilnosti, i za osoblje, ICEPS može organizovati pripremne 

kurseve jezika ako je potrebno pre odlaska na mobilnost.  

 

  

Poboljšanje jezičkih veština 

Tokom studija studenti mogu izabrati engleski ili nemački jezik na ICEPS-u kao izborne predmete i na taj način 

unaprediti svoje jezičke veštine i savladati vokabular iz svoje stručne oblasti.  

Lista predmeta dostupna je u Katalogu kurseva: https://international.iceps.edu.rs/courses-catalogue/  

ICEPS može organizovati individualne ili grupne kurseve bilo kog jezika za dolazeće i odlazeće studente i osoblje 

koji žele da pohađaju intenzivne kurseve jezika, ili za one koji nisu stekli minimalno znanje jezika koje zahteva 

institucija koja ih prima, ili žele da dodatno unaprede svoje jezičke veštine. 
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Studenti takođe mogu imati koristi od naše “Buddy” mreže koju vodi Erazmus studentska mreža Srbija, gde član 

institucije domaćina koji tečno govori engleski ili bilo koji drugi strani jezik može koristiti ovaj jezik sa gostujućim 

članom. Ova šema ne samo da će pomoći gostujućem učesniku da se integriše u lokalnu zajednicu i nauči o kulturi 

zemlje domaćina, već će takođe pružiti priliku za dodatno usavršavanje jezika.    

Za sva dalja pitanja, studentima se savetuje da kontaktiraju Kancelariju za međunarodnu saradnju.  
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